Η συνεργασία του 1ου  Γυμνασίου Τρικάλων με το Γυμνάσιο Sainte Anne  στο πλαίσιο του προγράμματος 

ERASMUS + Partenariats stratégiques de l’enseignement scolaire / Strategic Partnerships for school education
Το Σχολείο μας συμμετέχει ως συντονιστικός φορέας στην υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο «Les mini MOOC en collège»  συνολικής  διάρκειας δυο ετών ( Σχολικές χρονιές 2014-2015 και 2015-2016) και συνεργάζεται με το Σχολείο «Sainte Anne » που βρίσκεται στο Bordeaux (Μπορντώ), στα νοτιοδυτικά της Γαλλίας.

Ο όρος MOOC (Massive Open Online Course ) ή σε ελεύθερη μετάφραση στα ελληνικά «Μαζικά Ελεύθερα Διαδικτυακά Μαθήματα» αναφέρεται σε διαδικτυακά (online) μαθήματα, που αποσκοπούν στη μαζική (massive) συμμετοχή και ανοικτή πρόσβαση στη γνώση μέσω του διαδικτύου.
Στην δική μας περίπτωση,  «Les mini mooc en collège», πρόκειται για μαθήματα διαδικτυακά που αφορούν την  λογοτεχνία και ιστορία συγκεκριμένης χρονικής περιόδου από μαθητές γυμνασίου απευθυνόμενα σε μαθητές γυμνασίου και όχι μόνο.   
Στόχοι του προγράμματος 
 Οι μαθητές κατά την ενασχόλησή τους με το πρόγραμμα αναμένεται να μπορούν να:
· αναπτύξουν την κριτική σκέψη τους σε σχέση με τις αποφάσεις που καλούνται να λάβουν για την εκπόνηση των δραστηριοτήτων

· μάθουν να εργάζονται ομαδικά και σε πνεύμα συνεργασίας μεταξύ τους, αλλά και με άλλους ευρωπαίους συνομηλίκους τους

· αποδεχθούν τη μεθοδολογία της διερεύνησης

· εφαρμόζουν την αυτο-διορθωτική μέθοδο της διερεύνησης

· κάνουν ανάγνωση σε βάθος με στόχο την αναστοχαστική συζήτηση
· να δημιουργήσουν σειρά διαδικτυακών μαθημάτων που αφορούν στην λογοτεχνία και ιστορία συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 
· να προώθησουν την ανακαλυπτική μάθηση και να αναπτύξουν δεξιότητες σε ό,τι αφορά τη χρήση των Νέων Τεχνολογιών καθώς και την αξιοποίησή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία με τρόπο δημιουργικό.

· Να έρθουν σε επαφή και να γνωρίσουν την κουλτούρα και τον πολιτισμό άλλων ευρωπαϊκών χωρών. 
Κατά την σχολική χρονιά 2014-15 πραγματοποιήθηκε η μετακίνηση 24 μαθητών και μαθητριών από το Bordeaux στα Τρίκαλα , οι οποίοι παρακολούθησαν σειρά μαθημάτων στο σχολείο μας και φιλοξενήθηκαν από τους μαθητές μας. Φέτος προετοιμάζεται η μετακίνηση των μαθητών του σχολείου μας στο σχολείο Sainte Anne του Bordeaux.
Το πρόγραμμα αναμένεται να ολοκληρωθεί στο τέλος του σχολ. έτους 2015-16.
