Το 1ο Γυμνάσιο στο Μπορντώ της Γαλλίας 
Στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος  ERASMUS+ / Βασική Δράση 2 (ΚΑ2): Στρατηγικές Συμπράξεις μεταξύ Σχολείων πραγματοποιήθηκε από 4 έως 9 Απριλίου 2016 διδακτική επίσκεψη έντεκα (11) Ελλήνων μαθητών  και  δύο συνοδών καθηγητών στο Σχολείο Sainte Anne. Το Σχολείο μας συμμετέχει ως συντονιστικός φορέας στην υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο «Les mini MOOC en collège»  συνολικής  διάρκειας δυο ετών (Σχολικές χρονιές 2014-2015 και 2015-2016) και συνεργάζεται με το Σχολείο «Sainte Anne » που βρίσκεται στο Μπορντώ της Γαλλίας.

Ο όρος MOOC (Massive Open Online Course ) ή σε ελεύθερη μετάφραση στα ελληνικά «Μαζικά Ελεύθερα Διαδικτυακά Μαθήματα» αναφέρεται σε διαδικτυακά (online) μαθήματα (courses), που αποσκοπούν στη μαζική (massive) συμμετοχή και ανοικτή (open) πρόσβαση στη γνώση μέσω του διαδικτύου. Στην δική μας περίπτωση,  «Les mini mooc en collège», πρόκειται για μαθήματα διαδικτυακά που αφορούν την  λογοτεχνία και ιστορία συγκεκριμένης χρονικής περιόδου από μαθητές γυμνασίου απευθυνόμενα σε μαθητές γυμνασίου και όχι μόνο.      

Το Αντικείμενο και οι στόχοι συνεργασίας  σχετίζονται με τις νέες τεχνολογίες  και την αξιοποίηση τους στην εκπαιδευτική διαδικασία με τρόπο δημιουργικό και συνεργατικό. Επιπλέον, στους στόχους  του προγράμματος περιλαμβάνεται η εμπέδωση της συνεργασίας  σε ευρωπαϊκό επίπεδο μεταξύ  των νέων καθώς και η επαφή και γνωριμία με την κουλτούρα και τον πολιτισμό άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας πραγματοποιήθηκε η μετακίνηση των  Ελλήνων μαθητών στο Μπορντώ από 4 έως 9 Απριλίου 2016.  Οι έντεκα  μαθητές του Σχολείου μας,  με συνοδούς την κ. Βασιλική Ακράτου και τον κ. Δημήτριο Θεοχάρη, φιλοξενήθηκαν σε  αντίστοιχες γαλλικές οικογένειες.
Από τους έντεκα μαθητές και μαθήτριες, οι εννιά ταξίδευαν για πρώτη φορά με αεροπλάνο. Πρωτόγνωρη  εμπειρία, ανάμεικτα συναισθήματα: αγωνία,  φόβος, άγχος αλλά και ενθουσιασμός την ανακάλυψη  του καινούριου! Στη διάρκεια παραμονής τους εκεί, οι Έλληνες μαθητές συνεργάστηκαν με τους Γάλλους μαθητές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, έχοντας στόχο την εκπαίδευσή τους για μια πιο ενεργή συμμετοχή στην χρήση των νέων τεχνολογιών. Οι Γάλλοι μαθητές εκπαιδεύτηκαν στην δημιουργία και επεξεργασία βίντεο με σκοπό την ενσωμάτωση πολυμεσικών στοιχείων στα μαθήματα που δημιουργούν. Η συνεργασία τόσο των καθηγητών όσο και των μαθητών ήταν εξαιρετική.  Έγινε έλεγχος των εργασιών και επίλυση των τεχνικών προβλήματα που αντιμετώπισαν Έλληνες και Γάλλοι μαθητές. Εκτός από τις δράσεις στα πλαίσια του προγράμματος έγινε προσπάθεια οι μαθητές μας να γνωρίσουν το αντίστοιχο εκπαιδευτικό σύστημα. Αυτό επιτεύχθηκε  παρακολουθώντας  μαθήματα  στον ελεύθερο χρόνο του προγράμματος. Η βοήθεια και η συνεργασία των Γάλλων εκπαιδευτικών ήταν καθοριστική.  Εκτός όμως των μαθημάτων, πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκτός σχολικής τάξης, καθώς  στους στόχους  του προγράμματος περιλαμβάνεται και η επαφή και γνωριμία με την κουλτούρα και τον πολιτισμό της αντίστοιχης χώρας. Την Τρίτη το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στην πόλη του Μπορντώ από τον καθηγητή Ιστορίας και Γεωγραφίας κ. Pascal Aimon. Την Τετάρτη πραγματοποιήθηκε εκδρομή στον πιο ψηλό αμμόλοφο της Ευρώπης, la Dune du Pyla  και στην πόλη Arcachon.  
Ως απόδειξη των λεγομένων θα παραθέσουμε λίγα λόγια των συμμετεχόντων μαθητών.
« Το ταξίδι για την Αθήνα δεν ήταν καθόλου κουραστικό, περάσαμε ευχάριστα συζητώντας. Όταν φτάσαμε στο αεροδρόμιο ήμουν έκπληκτος, βλέποντας αεροπλάνα να προσγειώνονται και να απογειώνονται σε μικρή απόσταση. Ήταν μια πρωτόγνωρη εμπειρία για μένα» γράφει ο Θάνος, μαθητής της  Γ’ τάξης. Και συνεχίζει:  «Την ώρα του μεγάλου διαλείμματος 12:00 -14:00, περιμένοντας να ακούσουμε στο μεγάφωνο  το όνομα της τάξης μας  για να πάμε για φαγητό στο εστιατόριο του σχολείου αρκετοί Γάλλοι μαθητές και μαθήτριες μας πλησίαζαν για να μας γνωρίσουν. Περάσαμε ευχάριστες στιγμές. Και το μεσημεριανό στο σχολείο, ακόμα μια καινούρια εμπειρία για μένα.» 
Η Ναταλία, μαθήτρια της Β’ τάξης, γράφει: «όταν φτάσαμε στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος εντυπωσιαστήκαμε. Πόσο μεγάλο ήταν! Βέβαια, όταν αργότερα είδαμε το αεροδρόμιο Charles de Gaulle του Παρισιού, το δικό μας φάνηκε μικρό! Η ιδέα ότι θα ανεβαίναμε σε λίγο στο αεροπλάνο μας τρόμαζε. Η αγωνία και το άγχος αυξανόταν  συνεχώς αλλά κυριαρχούσε ο ενθουσιασμός γι’ αυτή την εμπειρία». «Στα διαλείμματα πολλοί Γάλλοι μαθητές μας περιτριγύριζαν για να μας γνωρίσουν. Οι Γάλλοι μαθητές φορούσαν μπλε στολές πάνω από τα ρούχα τους, κάτι που μας φάνηκε περίεργο!» γράφει σε κάποιο άλλο σημείο η Ναταλία και συνεχίζει: « Βόλτα στον Ατλαντικό! Από την κορυφή του αμμόλοφου βλέπουμε τον Ατλαντικό. Είναι πολύ ψηλός ο λόφος και κουραστήκαμε να ανέβουμε στην κορυφή ακόμα και από τα σκαλιά. Η θέα ήταν καταπληκτική. Η παλίρροια ήταν στη φάση της άμπωτης. Γι’ αυτό σχηματίζονταν νησάκια. Ήταν θέαμα μοναδικό. Ακολούθησε ένα απολαυστικό πικ-νικ.»  

 «Στο δρόμο για το σχολείο, γράφει η Ευαγγελία, μαθήτρια της Γ’ Τάξης επίσης, μου έκανε μεγάλη εντύπωση το ότι τα παιδιά που πήγαιναν σχολείο με ποδήλατο φορούσαν όλα κράνος και παντού υπήρχαν ποδηλατοδρόμοι  για να είναι πιο ασφαλής η διαδρομή τους . Επίσης υπήρχαν και κάποια παιδιά που χρησιμοποιούσαν το πατίνι τους φορώντας κράνος φυσικά». Και σε κάποιο άλλο σημείο γράφει: «Στις 12  ακριβώς κάθε μέρα το κουδούνι καλεί τους μαθητές για το μεσημεριανό γεύμα στο εστιατόριο του σχολείου. Μια πρωτόγνωρη εμπειρία για μας, γιατί στην χώρα μας δεν υπάρχει κάτι παρόμοιο». Και κλείνει το ημερολόγιό της : « Ήταν όλα τέλεια!»
«Το σχολείο είναι μεγάλο, μέσα σε ένα όμορφο φυσικό περιβάλλον», γράφει η Ελένη μαθήτρια της Β’ τάξης . «Οι  μαθήτριες και οι μαθητές φοράνε μια μπλε στολή / ρόμπα  πριν μπούνε στην τάξη και την βγάζουν όταν τελειώνουν τα μαθήματα. Τα μαθήματα αρχίζουν στις 8 και τελειώνουν στις 16:45». Γράφει ακόμα: «Την Παρασκευή το απόγευμα , πήγαμε στο σπίτι της γιαγιάς  της Mahé, για να γιορτάσουμε τα γενέθλια της. Με ρωτούσαν διάφορα για την Ελλάδα και μου είπαν πως αγαπούν την χώρα μας. Μάλιστα μια από τις καλεσμένες της γιαγιάς  την έχει επισκεφτεί! έβαλαν και ελληνική μουσική και ακούγαμε. Ήθελαν επίσης να μάθουν συρτάκι, τους έδειξα τα βήματα που ξέρω. Τους άρεσε πολύ και προσπαθούσαν όλοι να χορέψουν. Ήταν υπέροχες στιγμές !»
 «Σήμερα, ημέρα Πέμπτη, παρακολουθήσαμε ολόκληρη την μέρα ενός Γάλλου μαθητή στο σχολείο. Στις  6 το απόγευμα, παρουσιάσαμε το πρόγραμμα στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς του Σχολείου. Ακολούθησε  γεύμα με γαλλικά εδέσματα. Περάσαμε όμορφα» γράφει η Ίνα, μαθήτρια της Γ’ Τάξης.    
«Με την ανταλλαγή αυτή αποκτήσαμε πολλές εμπειρίες, γράφει στο ημερολόγιο του  ο Χρήστος,  μαθητής της Γ’ Τάξης . Ήρθαμε σε επαφή με ένα άλλο πολιτισμό, ένα λαό με διαφορετική νοοτροπία, γνωρίσαμε τον τρόπο ζωής του, τις συνήθειες  του,  τις διατροφικές του συνήθειες ,  την καθημερινότητά του που διαφέρει πολύ από την δική μας.   Οι οικογένειες  μας υποδέχτηκαν με πολλή αγάπη, μας έκαναν να νοιώθουμε σαν στο σπίτι μας. Θα θέλαμε να υπάρξει συνέχεια στο πρόγραμμα, περάσαμε υπέροχα!»

À bientôt
Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί  του 1ου Γυμνασίου Τρικάλων
Βασιλική Ακράτου

Δημήτρης Θεοχάρης

