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Μιλώντας για την διαφορετικότητα με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία
Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ατόμων με ειδικές ανάγκες παρακολουθήσαμε δυο ανάλογα βίντεο σχετικά με το θέμα της ημέρας. 

Το πρώτο βίντεο τονίζει με χαρακτηριστικό τρόπο την διαφορετικότητα και πως τα άτομα με ειδικές ανάγκες προσεγγίζουν τις καταστάσεις με ξεχωριστή αντίληψη. Μια αντίληψη η οποία σε κάποιο βαθμό επηρεάζεται σαφώς και από την προσωπική κατάσταση που βρίσκεται το συγκεκριμένο άτομο. 

Η ευαισθητοποίηση αυτών των ατόμων είναι μεγάλη. Προσπαθούν να κατανοήσουν την δύσκολη κατάσταση στην οποία μπορεί να βρίσκεται κάποιο άλλο άτομο και όχι μόνο…

Στην περίπτωση λοιπόν του συγκεκριμένου βίντεο το παιδί (με κινητικό πρόβλημα στο ένα του πόδι) διαλέγει ένα σκυλάκι του οποίου το πόδι είναι κουτσό. Παρόλο που ο ιδιοκτήτης του καταστήματος προσπαθεί να του αλλάξει γνώμη λέγοντάς του ότι το σκυλάκι είναι ¨άχρηστο¨, το παιδί σταθερά ζητά να πάρει το ζωάκι καθώς αντιλαμβάνεται το πρόβλημα του συγκεκριμένου κατοικίδιου ως μια κατάσταση  που μπορεί να έζησε και αυτό στο παρελθόν από συνομήλικούς του εξαιτίας του προβλήματός του.

Το παιδί πληγώθηκε αλλά αντιμετώπισε την κατάσταση όπως έπρεπε, δίνοντας παράλληλα ένα μάθημα ανθρωπιάς στον ιδιοκτήτη.

Το δεύτερο βίντεο μας παρουσιάζει ένα αγόρι το οποίο είναι κλεισμένο στο σπίτι του παίζοντας βίντεο-παιχνίδια. Κάποια στιγμή λαμβάνει ένα δώρο από την μητέρα του και προς μεγάλη του έκπληξη αντικρίζει ένα κουτάβι το οποίο έχει χάσει το ένα του πόδι. Το παιδί αμέσως χάνει την διάθεσή του να ασχοληθεί με αυτό. Το κουταβάκι όμως προσπαθεί να του τραβήξει την προσοχή. Μόλις το παιδί συνειδητοποιεί πως τελικά το μικρό κατοικίδιο είναι χαρούμενο και με διάθεση παιχνιδιού, σηκώνεται όρθιο και αμέσως καταλαβαίνουμε πως και το αγόρι έχει ένα πρόβλημα με το πόδι του. Αυτό μας οδηγεί στο συμπέρασμα πως δεν πρέπει να κρίνουμε τον άλλο από την εξωτερική εμφάνιση.

Διαφορετικότητα μια λέξη πολυσύλλαβη, απλή στην κατανόηση της έννοιας της μα τόσο δύσκολη στο να γίνει κομμάτι της συμπεριφοράς μας, μέσα από την Α Π Ο Δ Ο Χ Η.       

Για να μπορέσουμε να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα, την Α Π Ο Δ Ο Χ Η των ατόμων με ειδικές ανάγκες, θα πρέπει να δώσουμε ερεθίσματα πολλά και να καταφέρουμε να ευαισθητοποιήσουμε την καρδιά και το μυαλό ενός ατόμου…
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