Η εκπαιδευτική επίσκεψη της Α τάξης στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη, 5 Απριλίου ήταν υπέροχη! Κύριος σκοπός της επίσκεψης ήταν να επισκεφθούμε το «Νόησις» το οποίο αποτελούνταν από το Πλανητάριο, το Τεχνολογικό Πάρκο, το Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας, το Μουσείο Αυτοκινήτων και το Κοσμοθέατρο.

Το «Νόησις» δεν είναι μόνο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών αλλά και εκπαιδευτικός κινηματογράφος! Στο Πλανητάριο μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει 3διάστατες ταινίες! Τα καθίσματα μπορούν να γείρουν προς τα πίσω ώστε να απολαμβάνουμε την προβολή καλύτερα. Η ταινία που παρακολουθήσαμε ονομαζόταν «Από τη Γη στο Σύμπαν». Αφορούσε την ανακύκλωση, τους πλανήτες του ηλιακού μας συστήματος, τους γαλαξίες και γενικά ό,τι έχει σχέση με το σύμπαν.

Στο Κοσμοθέατρο μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει επίσης 3διάστατες ταινίες. Εκεί παρακολουθήσαμε μία ταινία που αφορούσε τη ζωή και την εξέλιξη των Δεινόσαυρων.
Στο Τεχνολογικό Πάρκο είδαμε πολλά πειράματα φυσικής που είχαν σχέση με την ηλεκτρική ενέργεια, τις δυνάμεις την πρόβλεψη του καιρού, κ.α.

Στο Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας είδαμε εκθέματα που είχαν κατασκευαστεί από τους Αρχαίους Έλληνες. Ένα από τα πιο αξιοσημείωτα ήταν ο «Μηχανισμός των Αντικυθήρων». Αυτός ο μηχανισμός θεωρείται ο πρώτος υπολογιστής της ανθρωπότητας!

Το εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos που επισκεφθήκαμε στη συνέχεια είχε πολλά μαγαζιά και εστιατόρια.

Κατά τη γνώμη μου η εκδρομή ήταν εξαιρετική! Πιστεύω ότι υτό που μου έκανε περισσότερη εντύπωση ήταν η ταινία «Από τη Γη στο Σύμπαν» διότι μάθαμε πολλά για τον πλανήτη μας και γενικά για το σύμπαν!

Α. Τυρνενόπουλος Α3

It 's clear that the school excursion to Thessaloniki on Wednesday 5th of April was great. The places we visited were: Noesis, which included the Planetarium, Techno-park, Ancient Greek Technology museum, Transport Technology museum and Cosmotheatre, and "Mediterranean Cosmos". 
Noesis is not only a science centre but also an educational "cinema’’ !  The Planetarium is a building where you can watch 3d videos, without a pair of 3d glasses! The seats have a small tilt backwards so the video can be seenbetter. We watched a video which is called "From Earth to universe ". This video was about the recycling, the planets of our solar system, galaxies and generally about all the universe.
Cosmotheatre is a place where you can see 3d videos, too. There we watched a film called "Dinosaurs 3D".  This video explained the life and development of dinosaurs. 
At Techno-park we saw a lot of science experiments such as electricity ,energy and power experiments and weather forecast effects.
At Ancient Greek Technology museum we saw a lot of exhibits which are related to the Ancient Greeks. One of the most admirable exhibits was the Antikethera Mechanism. This mechanism was the first "computer" !
Mediterranean Cosmos is a place which has a lot of shops and fast food restaurants. I don't think there are more things to tell you about Mediterranean Cosmos, because all of you must have been there.
In my opinion this excursion was excellent! Personally, I think the highlight of our excursion was the video at Planetarium " From  Earth to universe " because we learnt a lot about our planet and generally aboutour universe!

by  Antonis Tyrnenopoulos  A3
