ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ- ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

Στις 15 Μαΐου σημειώθηκε η λήξη λειτουργίας του Θεατρικού Ομίλου «Θεατρικό Εργαστήρι». Ο Όμιλος λειτούργησε κάθε Παρασκευή μετά το τέλος του Σχολικού Ωραρίου έχοντας ως μέλη 9 μαθητές, από την Α΄ και Β΄ Τάξη του σχολείου μας.
Κατά την διάρκεια των συναντήσεων, οι μαθητές αποκόμισαν ποικίλες γνώσεις και εμπειρίες. Συγκεκριμένα, γνώρισαν τα μέρη του Αρχαίου Θεάτρου και τον παιδαγωγικό του χαρακτήρα στα χρόνια της αρχαιότητας μέσα από φωτογραφικό υλικό και προβολή βίντεο.
Στην συνέχεια κλήθηκαν να ενσαρκώσουν ρόλους τους οποίους υποδύθηκαν σε παραστάσεις κατά τις σχολικές γιορτές.

Μέσα από μουσικοχορευτικά παιχνίδια εξοικειώθηκαν με τον ρυθμό και την αρμονία των κινήσεων. Δημιουργήθηκαν φιλικοί δεσμοί, κοινωνικοποιήθηκαν, εντάχθηκαν σε ομάδα, καλλιέργησαν δεξιότητες, βίωσαν συναισθήματα.
Μέσα στις δράσεις ας σημειωθεί η επίσκεψη των παιδιών στην εικαστική έκθεση «Ζωντανά Εδάφη» του συναδέλφου κ. Στάμου και της Αντονέλλας Χήρα απ’ όπου έλαβαν μηνύματα πάνω σε σύγχρονα προβλήματα, εμπνεύστηκαν και δημιούργησαν τις δικές τους καλλιτεχνικές δημιουργίες.

Ευχαριστούμε όλα τα παιδιά για τη θερμή συμμετοχή τους καθώς επίσης και  τους γονείς τους που εμπιστεύτηκαν το σχολείο και τους υπεύθυνους καθηγητές.
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